
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Лелич Вікторія

 МЕНЕДЖЕР, 12 000 ГРН.
 26 грудня 2020    Місто: Київ

Вік: 39 років
Режим роботи: вільний графік роботи, віддалена робота, часткова зайнятість
Категорії: IT, WEB фахівці, Дизайн, творчість, Торгівля, продажі, закупівлі

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Старший бортпровідник
Міжнародні авіалінії України (Пассажирские авиаперевозки ), Київ
07.2012 − По теперішній час (13 років 5 місяців)

Обов'язки:

Обов’язки: забезпечення безпеки та комфорту пасажирів на борту, робота з документами,вирішення конфліктних
ситуацій, звітність, готовність до аварійних і нестандартних ситуацій.

Професійні досягнення: навчання та допуск до роботи на типах літаків: Боїнг 737, 767, 777, Ембраєр 190;
перевезення небезпечних вантажів; тренінги з аварійних процедур;авіаційна безпека; з вересня, 2015 на посаді
старшого бортпровідника.

Освіта

Мукачівський Технологічний Інститут (Мукачево)
Спеціальність: Інженер-конструктор швейних виробів
повна вища, 09.2003 − 06.2008 (4 роки 9 місяців)

Знання мов
Українська - Професійний (експерт), Російська - Високий рівень (вільно), Англійська - Вище середнього

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  • MS Office, MS Outlook, MS Internet Explorer, AutoCAD – досвідчений користувач. Знаю,
як працювати в інтернеті, знаходити необхідну інформацію. • Photoshop, CorelDraw, Adobe Premiere Pro – базові
навики.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  • Я дуже уважна до деталей, педантична. • Добре володію тайм -
менеджментом. • Швидко навчаюсь та люблю розвивати свої навики, професіонально зростати. • Використовую
креативний підхід в роботі, коли це доречно. • Стресостійка та рішуча в конфліктних та нестандартних ситуаціях. •
Займаюсь вокалом та записую кавери на пісні. • Монтую відео (навчаюсь самостійно). • Люблю подорожувати
(відвідала 43 країни). • Займаюсь фітнесом. • У вільний час читаю сучасну та класичну прозу, а також, літературу з
психології.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Шукаю додаткову роботу, в зв’язку з великим зменшенням
навантаження на основному місці роботи. Весь вільний час можу приділяти додатковій зайнятості. Надаю перевагу
дистанційній роботі, але розгляну і інші пропозиції.
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